

确保城市安全有序,确保群众安心度夏 区领导慰问奋战高温的一线工作者

申城夏日炎炎,广大劳动者不畏酷暑,用辛勤的汗水保运转、保安全、保民生。7月18日,区委书记曹立强,区委副书记、区长王华,区人大常委会主任李新华,区政协主席黄冲分别深入基层一线,看望慰问坚守岗位的广大劳动者,并向他们表示诚挚问候和衷心感谢。曹立强强调,要坚持以人民为中心的发展思想,细化度夏期间各项举措,用心用情关爱一线职工干部,千方百计营造良好工作环境,有力保障重大项目稳步推进、城市运行安全有序和群众正常生产生活。

在北杨人工智能小镇一期项目现场,曹立强深入考察项目建设推进情况,慰问一线建设者,感谢他们为徐汇发展作出的贡献,并送上防暑降温用品。曹立强指出,当前正值一年中最热的时期,施工单位要合理安排工时,做好防暑降温和休息场所的服务保障,营造安全、健康的工作环境。要严格落实安全生产措施,层层压实安全管理责任,确保按时保质完成各项建设任务。

在关港消防救援站,曹立强看望慰问消防指战员,并向他们长期坚守应急救援一线致以崇高敬意。曹立强指出,消防救援局是徐汇应急救援工作的主力军,大家冒着高温酷暑坚守一线,为徐汇经济社会发展和人民群众生命财产安全作出了重要贡献。希望全体消防队员始终保持英勇顽强、不畏艰险的工作作风,练就科学高效、专业精准的过硬本领,持续为徐汇建设发展和人民安居乐业保驾护航。

在公安分局柳州路石龙路应急处置点,曹立强看望慰问坚守一线的执勤民警代表,关切询问防暑举措、勤务运行、值班巡查等情况(如图①)。曹立强希望大家继续发扬不怕苦、不怕累的良好作风,严格执法、文明执勤,用忠诚和汗水保障城市安全,守护徐汇平安。同时,他叮嘱要科学安排勤务,切实保障民警、辅警身心健康,确保队伍始终保持旺盛斗志和持久战斗力。

正在建设中的国际会展中心项目,未来将成为徐汇滨江又一城市地标。王华一行来到项目施工现场,亲切慰问建设者,感谢大家冒着高温为城区建设



发展作出的贡献,并叮嘱他们注意防暑降温、劳逸结合(如图②)。王华还听取了项目工程规划介绍,查看了项目建设情况,并详细询问了工程质量和进度。他要求各项目管理单位部门在抓好工程建设的同时,要压实安全生产责任,保障一线工人安全,并分配好人员力量,关心好建设者们的身体健康,让大家始终以良好状态高效施工作业。

随后,王华一行来到上海徐房房屋维修中心,慰问在高温天准备出勤的维修职工。王华关切询问了职工们的工作时长、出勤安排以及后勤保障措施,并赞扬了他们在高温下仍然坚守一线岗位的敬业精神。王华叮嘱有关负责同志,要进一步优化工作流程,提高工作效率,合理安排职工作息,及时落实各项防暑降温措施,持续关心关爱好一线职工。

在徐汇乔高综合体项目现场,李新华关切询问大家的工作情况和作息时

间,叮嘱注意做好防晒防暑工作,并为一线工作者送上消暑用品(如图③)。在新蒲汇塘调蓄池新建工程现场,李新华感谢建筑工人为建设徐汇作出的贡献。他表示,近期天气炎热,后续高温天气还将持续一段时间,希望工人们现场施工时避开午后最热时段,保重身体、注意安全。

在南站女子清道班驻地,黄冲将防暑降温物品送到班组成员手中,向她们的辛勤付出表示衷心感谢,并叮嘱大家要做好防暑降温措施(如图④)。随后,黄冲一行来到宛南六村,为上海徐房建筑实业有限公司宛南六村屋面及相关设施改造项目建筑工人送去清凉消暑用品,感谢大家为城市建设所付出的努力,并嘱咐项目工地要把一线工作人员放在心上,合理安排作业时间,做好安全生产工作。

区领导朱伟红参加慰问。
(综合自:徐汇区融媒体中心)

天气即将大调整 降温 and 台风最新消息

记者 王薇 施昱辰

近期,由于气温高导致大气不稳,午后局地还有雷阵雨,市民朋友们防暑降温的同时,也要注意防范强对流天气带来的不良影响。

7月19日中午时分,在光启公园里,火辣辣的太阳正散发着威力,滚滚热浪扑面而来,为数不多的游人们纷纷躲进树荫里,摇着扇子纳凉。池塘中,朵朵粉色的睡莲衬托在接连成片的莲叶上,倔强地迎着阳光盛开,为炎炎夏日增添了一抹清凉。持续高温炙烤下,遮阳伞、遮阳帽、墨镜等物品成为街头行人的必备。

根据上海中心气象台消息,7月22日起,申城都是晴热高温天气,午后局部地区可能还有阴有阵雨或雷雨。台风进入活跃期,7月24日以后,高温会有所缓解,预计申城最高气温将回落至32~34℃之间。

上海市气象局首席服务官邬锐告诉记者,7月22日开始,高温还将持续。“这周台风进入活跃期,现在西北太平洋和南海上面可能有1~2个台风生成。目前来看,华南沿海和东南海域及沿海,都可能会有强风雨的影响,所以未来申城天气形势也会有比较大的调整。”邬锐表示。

Gate M 西岸梦中心即将开放

记者 曹香玉

上海西岸的滨水地带即将迎来新的蜕变。备受瞩目的Gate M西岸梦中心,一座融合商业、文化和旅游的综合目的地,即将于8月23日开始热场,为市民和游客呈现一个充满活力与魅力的全新城市空间。

Gate M西岸梦中心由西岸集团和华之门资本联合开发,项目位于上海徐汇西岸片区龙腾大道沿岸,紧邻黄浦江,前身是昔日亚洲规模最大的水

泥厂。项目共16.2万平方米,是全国城市更新的重点项目之一,也是上海重大文旅投资消费“双千亿”名单项目。项目整体囊括商业零售、艺术剧场、户外街区、滨江体验等多功能业态。为消费者带来全球化的体验,打造“尽享滨水购物体验,穿梭城市多元生活”的理想滨水商业。

2021年,总部位于鹿特丹的国际知名设计团队MVRDV建筑规划事务

所受邀参与梦中心的更新计划,进行整体规划概念和南部建筑群的改造。基于可持续的设计理念,MVRDV对前工业区内不同风格和不同时期的建筑进行改造,意图为上海打造更具活力的滨水空间。据介绍,MVRDV致力于为当代的建筑和都市问题提供解决方案,项目跨越各种规模和类型,其作品堪称典范,让城市和景观朝向更美好的未来发展。